
Результаты анкетирования «Изучение мнения родителей (законных 

представителей) обучающихся 2-11 классов о качестве оказания школой 

муниципальных образовательных услуг» за 2019 год (%). 

Количество обследованных: 231 родитель (законный представитель). 
Таблица 4. 

1.Общие сведения 

Сколько лет Ваш ребенок учится в нашей школе? первый 
год 

2 

два-четыре 
года 

39 

пять и 
больше 

59 

В каком классе сейчас учится Ваш ребенок? 2-4 кл 
31 

5-9 кл 
60 

10-11 кл 
9 

2.Обеспеченность и благоустройство образовательного учреждения 

Обеспечена ли школа учебным оборудованием и наглядными пособиями Да 
92 

Нет 
1 

Не знаю 
7 

Устраивает ли Вас в школе:  

-медицинское обслуживание; Да 
65 

Нет 
27 

Не знаю 
7 

-организация школьного питания; Да 

76 

Нет 

19 

Не знаю 

5 

-соблюдение безопасности пребывания ребенка в школе; Да 

91 

Нет 

3 

Не знаю 

6 

-организация отдыха, оздоровления обучающихся в каникулярный период; Да 
82 

Нет 
4 

Не знаю 
14 

-обеспеченность учебниками в школе; Да 

 96 

Нет 

2 

Не знаю 

1 

Среднее  84 10 6 

3.Оценка качества образования, в том числе содержания, процесса и результата 

Как Вы считаете, соответствует ли содержание и уровень преподаваемых учебных предметов в  школе 
требованиям времени?  

Да 
80 

Нет 
8 

Не знаю 
12 

Получает ли Ваш ребенок педагогическую помощь при появлении трудностей в процессе обучения? Да 

92 

Нет 

5 

Не знаю 

3 

Устраивает ли Вас квалификация и профессиональная компетентность педагогов и  специалистов?  Да 

90 

Нет 

4 

Не знаю 

6 

Работает ли школа по профессиональному определению Вашего ребенка? Да 
60 

Нет 
12 

Не знаю 
28 

Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, которое дает Вашему ребенку школа сегодня? Да 

87 

Нет 

7 

Не знаю 

5 

Вас лично удовлетворяет качество работы по организации кружков, секций, культурно-массовых 

мероприятий?  

Да 

81 

Нет 

6 

Не знаю 

13 

Среднее  82 7 11 

4.Имеете ли Вы возможность получения информации предоставляемой школой:  

-о правилах приема, комплектовании классов; Да 
82 

Нет 
8 

Не знаю 
10 

-об организации учебного процесса (расписания занятий, учебный план, реализуемые программы); Да 

97 

Нет 

1 

Не знаю 

2 

-об учебных результатах (ЕГЭ, ОГЭ-9, количество медалистов, отличников, оставленных на повторный 

год обучения и т.п.); 

Да 

83 

Нет 

5 

Не знаю 

12 

-о достижениях школы и учеников (поступление в Вузы, результаты участия в конкурсах, олимпиадах, 

проектах и др.); 

Да 

81 

Нет 

7 

Не знаю 

11 

-о дополнительных образовательных услугах (факультативах, кружках, секциях, платных 

образовательных услуг и др.); 

Да 

95 

Нет 

3 

Не знаю 

2 

-о работе школьной психолого- педагогической службы; Да 

83 

Нет 

8 

Не знаю 

9 

Бываете ли Вы удовлетворены решениями, принятыми администрацией школы, учителями, классными 
руководителями, при обращении к ним с вопросами по обучению Вашего ребенка? 

Да 
89 

Нет 
4 

Не знаю 
6 

Среднее  87 5 8 

Расскажите о себе 

Ваш пол: Муж 

7 

Жен 

93 

 

Ваш возраст: 25-35 
30 

36-45 
52 

46-55 
18 

Ваше образование: Среднее 13 

среднее специальное 37 

неполное высшее 6 

высшее 43 

 


